

燕赵涌热潮 巾帼绽芳华

2024-2025 赛季中国女子冰球职业联赛唐山站火热进行中

本报讯(记者 周强)11月9日,2024-2025 赛季中国女子冰球职业联赛第三站比赛在唐山高新区滑冰馆开赛。此项赛事吸引了来自北京、深圳、四川、哈尔滨、上海、齐齐哈尔、河北等七地的精英队伍 200 余名运动员参赛。本站比赛,7 支队伍将继续进行单循环比赛的较量,展开对季后赛席位的争夺。

2024-2025 赛季中国女子冰球职业联赛将继续采用赛会制,分为常规赛和总决赛两个阶段。其中,常规赛将举行 4 站,采用单循环赛制,每站 21 场比赛。常规赛结束后,总积分前 4 的队伍晋级总决赛。经过前两轮比赛的角逐后,目前,深圳昆仑鸿星队高居榜首,齐齐哈尔兰迪队位列第二,北京队排在第三名。上海队、河北队、四川队暂列第四、五、六名,将继续争夺最后一个进入季后赛的名额。这三支队伍之间的积分差距较小,竞争异常激烈,为唐山站的比赛增添了更多悬念与看点。哈尔滨名将队在团队配合和防守能力方面有所进步,期待这支年轻的队伍在唐山站的比赛中能够有亮眼的表现。

在已经进行的两场比赛中,河北队分别对战北京队和深圳昆仑鸿星队。在对阵北京队的比赛中,首节比赛,两队拼抢激烈,交替发起有威胁的攻势,战况十分胶着,但均未进球得分。第二节比赛,河北队率先得分,北京队多次组织进攻射门,但均被防下。末节,双方追平比分,比赛进入加时赛,我省女子冰球队敢打敢拼,双方加时



■比赛现场。冬运中心 供图

赛仍旧保持平分,最终在射门比赛中,北京队 16 号胡佳怡于 65 分打入制胜球,我省以 2:3 惜败北京队。

深圳昆仑鸿星队是目前排名第一的队伍,面对强劲的对手,河北女冰的姑娘们奋勇拼搏,赛况异常激烈。首节比赛,深圳昆仑鸿星队率先打入一球,第二节,深圳昆仑鸿星队继续主导进攻节奏,将比分扩大为 0:

2。末节,深圳昆仑鸿星队继续扩大自己的优势,最终以 0:5 战胜河北队。

截至 11 月 12 日,河北队积 13 分,位列第五位。河北女子冰球队队长李千华表示:“很荣幸能在家门口参加比赛,队员们也一直在为比赛积极备战,希望能在本次联赛中赛出水平,赛出风采。”

打造冰雪技艺 助力运动拓展

河北省第五届冰雪运动会滑板比赛在北戴河新区举办

本报讯(记者 周强)近日,2024 年河北省第五届冰雪运动会滑板比赛在北戴河新区如是海度假区举行,来自全省 6 个市的 50 名运动员参加比赛。滑行、跳跃、旋转、翻腾……参赛选手们脚踏滑板、腾挪辗转,以灵动的身姿演绎着速度与力量、姿态与技术的绝妙融合,为秋日的北戴河新区海滨又增添了一笔运动的亮色。本次比赛由河北省人民政府主办,河北省体育局、秦皇岛市人民政府、河北省冰雪运动协会承办,河北省体育局社会体育中心、秦皇岛市体育局、北戴河新区管理委员会协办。

比赛设置了男、女 4 个组别的街式、U 池和碗池项目,共计 24 个小项。选手们在赛场上,在为观众带来了一

场精彩的视觉盛宴的同时,也展现了青少年不畏艰险、勇往直前的精神风貌,深深的感染了现场观众,比赛现场不时爆发出阵阵叫好声。

秦皇岛市滑板协会秘书长张景芳介绍:“滑板运动和单板滑雪的运动本身就是同根同源的,不管是从技术上还是动作名称上都一模一样的,但滑板运动的优势是不受环境和气候的影响。经过滑板技巧的训练,未来冬季的时候,进入雪场就能够更加自如地享受滑雪项目。”

本次赛事的举办,不仅为全省的滑板运动员提供了一个切磋技艺、展示自我的绝佳平台,同时进一步提升全社会对滑板运动的参与热情,助力冰雪运动向四季拓展。

张家口第二届冰壶(陆地冰壶)系列赛(市直机关组)完赛

本报讯(记者 周强)近日,河北省第五届冰雪运动会陆地冰壶选拔赛暨 2024 张家口第二届冰壶(陆地冰壶)系列赛(市直机关组)暨张家口市直机关第三届运动会陆地冰壶比赛在张家口全季体育馆 5 楼(原全民健身中心)顺利举行。本次比赛由张家口市教育局、张家口市教育局、张家口市直机关工委、张家口市总工会、共青团张家口市委主办,张家口香蕉体育发展有限公司

承办。

本场比赛为 2024 张家口第二届冰壶(陆地冰壶)系列赛第二场比赛,共有来自全市 14 个代表队的 81 名运动员参加比赛。比赛设男子组、女子组、混合组 3 个组别,共产生 3 枚金牌,张家口市总工会获得男子组冠军,张家口市教育局获得女子组冠军,张家口市公安局获得混合组冠军。

展示竞技水平 推广运动普及

沧州市第五届冰雪运动会轮滑比赛举行

本报讯(记者 周强)日前,为期两天的沧州市第五届冰雪运动会轮滑比赛,在沧州体育馆东侧广场举行。共有 16 支参赛队,共计 300 余名选手参赛。本次比赛由沧州市体育局主办,市冰雪轮滑运动协会承办,旨在落实《河北省全民健身实施计划(2021—2025 年)》。

比赛分为速度轮滑组和小轮组,包括 500 米、1000 米、单圈争先赛和双圈争先赛等竞技项目。其中,速度轮滑组按年龄分为少年甲组(13 岁—14 岁)、少年乙组(11 岁—12 岁)、少年丙组(9 岁—10 岁)、少年丁组(7 岁—8 岁)、儿童组(6 岁及以下);小轮组按年龄分为少年组(8 岁—12 岁)和儿童组(7 岁及以下)。

沧州市体育局相关负责人表示,轮滑运动是沧州市一大优势项目,参赛选手多次在省级比赛上获得优异成绩。此次比赛展示了沧州市年轻选手轮滑运动竞技水平,营造了热爱运动、健康生活的良好氛围,推动该市轮滑运动的普及与开展。